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=p<0.05 == p{0.01 === p¢0.001

23

SR DS 0l HBEC| JEE OIS 2} O
N

Bd.6ET 1n

EHED X2 64.687(df=10, p=0.000),

EEraEs

o

=p<0.05 == p{0.01 === p¢0.001

2|2E0| 00520 IAH L S F20| TRk
|7HYOIHOF St =2 0]k 7 1O|A|T, GFI, AGH, NFI, TLI, RVR, RMSEAS 0185101 282 3§T H7 12 5% G, AG

AR =DM}

= HEIGH0| 23S DA A=)

0| ZQIFAmL]

Wiseln Company

HTSITH= HR7HS MRS Tt A RBES LEH = GRSt 2HLPR| 9 AGR(adjusted goodness of fit index), RMR, NFI OF2 | ES 2 H|Qt2 27 7| 2290 1|2
F, NFI, TLR= 0.8041A41 0.9 00|, RMRZ} RMSEAE 0.05014 0.08 0313 2 23io= I

uf

KEIC OJCH 2745104 £ Gi0ijk| 2

AR RERTA 22

o

AGFI NFI TUI{NNFI) CFI1 RMR RMSEA
0,533 08T 0.630 0.845 AE68 90 0133

GFH=0.857, AGFI 0.598, NFI 0.827. TU 0.630, CFl 0.845, RMR 4858.540, RMSEA 0.1932A4 282] HFLEE2 2S5 (good) 222 MHEE Q10

ap =R
CELET
apl s
EELE
b s
EECET

bl

= M
om
rd
4

o
Il
rd
4

=
1=
r

4

EEIHF

0227

0.263

0,235

0.258

0.409

0,299

0.302

LB o i B

010

ol

0.1%

01w

oiar

0143

293

2874

1.808

30,623

SE i-value p-value
Qo4 2188 0.023"
onde 2530 oo
angz 236 0,003
o4z 2518 o.mo
ondz 4648 o000
ong2 2399 0,001

ORI EALR0| BOIH40 0|2 l= T2 B2 BESMA40=0.227), tvalue 218524 S2I5H Hi+)2] =& O|Al= HEE THEHE| 230t (p<0.05).
SHYIALEC| 2O O3 = FE2| E== BESASE= 0263), tualue 2 5302A S215t H(+2 B DA 222 MK (p40.05).
ORI EAIN0| O H40| 0|21 T2 B2 BFEEA40= 0.293), tvalue 2.9462 4 ST Bi+)2] TE 0)31s A= Tk 30t (p<0.05).
SHUFALRED| O|EI710f O3 = 22| E== BESAISE= 0258), tvalue 2 STEEM 215 H(+)2| FFE D= 2 2= M9 (p{0.05).
OFRIEALRR| OJ2|H40 0|2 |= T2 B2 BFESMA40= 0.409), tvalue 464854 S2I5H H(+)2] 25 O|Al= A= THEHE 230t (p<0.05).
SHYFALREC| 9|0 O3 = FE2| E=2= BESASE=0259), tvalue 3 3992M 215 H(+)2] 2 DAk 222 S| (pd0.05).

BT AU 0|2l E22 Z2E BERSA4=0=0.302), tvalue 415724 R2I5 B(+)2] B2 0|2]= 2O = MO 90 (p(0.05).

O[RHT AU 0|2 T2 22 ERSAL=0=0.267), tvalue 3.61824 225 F(+)2] E25 0|2l 222 T30 (p<0.03).

O|E| 4T A UL 0|3l T2 F=E BRESP-E=00192), tvalue 2 5502M KI5 F(+Y G 0|2l HO = OIS} (p<0.05).
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@OGFI |LIEFEE OIO|E{ 7} Rl HIo|E & dYst= A 7|E 2|0 =0 o >0080 '
3| EM0M R2ZI SAFSH ol0], s=Te s
Adjusted Goodness-of-Fit-Index= EXEXA|+== GFIE &EAIZ 7(l—rikl SHEo| =5t e =2 285090
@AGFI Mt 7t WotX|& AT0| U= G ZEASE M0 FHZ 7+ MOLH | et GFIZL ey o >O°éo :
Ll'EI‘LH S = o .
Root Mean Square Residual2 FZEIYAIDEo] de = Q= 2f HOlH9 e =2 1800
@RMR |E2(2%7} M2)2 o|0]. © ZE2 B¥<005
s £2 28 <008
Rl\/lR2 E-T-°| *X'“:*-cﬁloﬂ olsf Zho| EatE £ U2, TS ==t S5
RMSEA ROt Mean Square Error of Approximation ne ZHES HE20| ot BRI =g 7|EHE| e £2 2¥<0.05
@ RMRI} S AR o[0|O|Lt, AR S HEIQIS EXSIS 302 M HS oFF Z£2 38 <008
2) XX+
Index o|O| 7t 7|5
ONFI Normed Fit Index= A=l FLARBHA REO| 7|22 Hoj| H|s] LotLt M E|R}=7HE LIEIH= =X 0 £2 28>090
0.900|2t= 9|0l S 20| H|s 90% SHAE|QUCHE HES o|0|%. £2 2% >080
. . L e =2 33sq
@TLI [Turker-Lewis Index(Non-normed Fit Index: NNFl)= & =l 1722y Al _7.!2; o >OC€38090
ST S .
L _ - - e E2 28>0.
®)CFI |Comparative Fit Index= SE 22t A2 HO| 710|XM& g/ H| st _:.!I o3 >0Cé(>)090
S o .
3) 7B
Index o|0j g7t 71&
PGFI, PN |ZHH X2 X|2=(parsimonious fit index)= ZEQ| S&H S 15t oz ZYZEHO it ZHol Hm & o x=o o
FI, PCFI |IIf XMgtst T -5_._: H2>0.90
y i mi=R=B % E% 080

=)

CHEX S Z PGFI, PNFI, PCFI 0| Y&

2}0|20|94H1L|



Wsalmz?_ls;mu

2R +-Ho Yo mHMTi: HIt
Mo K| x2 df p Q(x2/df) GFI AGFI NFI TLI CFI RMR = RMSEA
22y 353.521 200 0.000 1.768 0.917 0.895 0.945 0.972 0.975 0.053 0.047
™1y 334.844 199 0.000 1.684 0.921 0.900 0.948 0.975 0.978 0.049 0.044
Xto| 18.677 1 0.000
o 7|ERHO| CHst EM AN GFI 0.917, AGFI 0.895, TLI 0.972, RMSEA 0.047 S0 2 REAMSIZ I} Oj &
2ot =FOZ LIEGCE 2Lt =-8X[MNE ZESH 2t 2[HAME| =7 ZEF /L0 O/X|= E2
oM R =2 T2 ML QYo 2N ME|E= ZAZUE0| YN Fo¥0| 4-E =& Ot
= =2|& Z2H0j Wzt o] ZEE Tt +=HEE S EMSIQICE 1 21 - B2 YO Mete & GFl 0.921,
AGFI 0.900, TLI 0.975, RMSEA 0.044 SO 2 HMHIMo 2 =OtF
o A|Z DHO MEE Q8ll 7| ERE MR 7t DEHXSIE HlmEHH -2 Bentler?t Bonett(1980)2] 710|
Ats AO|HB S SolA =-2YO| Mot {82 TEHst7| 2 SiCh X7 A Ryat =H 2 & 9| 70| K|
& KX}O|= 18.677(353.521-334.844)0| A} = 1(200-199)0 H|SHM H =HEHS %|TF ZHOZE MHY|
7|2 StCh R7| ARy HE ™ol Mot X|~F H|WSIH 99| [E]2t 23,
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AR HpE
LHHOE MR HBT TIF2 LS L0 R22E0| 00320 S 74 EICH HurEo| S
240/ TS0 BEZEUE4A7 20HOF L 2 SRHMEFIOHE, . AGFL NFI TLE= 0,804 0.3 0
HYESWIISHED
DHEEA S x(CHi-square) e (DN p-value Q GH AGFI
il 465,574 a0 000 238 0893 0,555

*p¢0.05 =+ p{0.01 === p{0.001

2424 X2 469.974(d=201, p=0.000), GFH= 0.893, AGF 0.865, NFI 0.929, TU0.951, CA 0.958, RMR 0.073, RMSEA 0.061 M 222| B+F2 Y=F (good +ECE T2

FESHA U EF5HA ¢
0|2EEe ¢- AL 0,508 0.420
< 2ICA 0,247 0.25
0238 - HRU 0519 0,450
< jlef 0.353 0.3%
EIEY - 0| 2arEs 0.460 0.347
- 0| 2atE 0529 0497
2dn - EEEY 032 0.9%3

*p40.05 =+ p{0.01 =+= p{0.001

i

NFI

0%

SE

no

nir

00w

nosa

00

0044

nogz

St

|, RMRZH RMSEA

GRIZ 2HEEA(0] AGR(adjusted goodness of fit index), RMR, NFI OF3| 29 2 %0t
™

=005%4 008 O E2 28

_:E_I_l_;-lznml_l H _|
10 T7JSIC} 0/0] 25103 2 B0 HATR RESEA 23

TUCHNF) CFI RMR RM3EA
0,561 0.5958 0.ar3 061

t-value p-value
496 oo
233 note

hE2 nor
12 oo
1144 oo
1% nor
1.9n oo
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4. RE+E K|

2424(Regression Weight)

ox

FEOE A2 Modification Indices| 2| S2h= 012H2 £L HE2] 27Hregression weight) 2 S24AHE2

{0 7|0at= L2 E=S0 AA= T

no Ihs op Ml Par change
1 | Feparsy - R 63 0TE
2 012348 <- FRET 0443
3 0| ZarEE - 21560 [.EED
4 0|22 - 13450 0,333
5 tZEEY - 10325 0.251
3 2y - 4069 0.236
Covariance (Correlation)
no Ihs op MI Par change
1 T2 o g 0260
? 0|2FHE == BRETS 0213
3 TE1 ==y 28453 01
4 fian] ] - 2REI0 0.201
5 TE2 == 13685 {112
3 TE2 > 13175 0.052
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2|‘°|2°|9*111LI

= A{HFEH
4P HGE
UetH o= HEHH0I HETo| 7|22 LN L0 ROIEE0(0.0580 3AL LS 20 AT S AEEd 282 23T A= FEE 0= Y27 S RS S0 HEE0 AE =S LEf= GRgt 2FRE301 A
Lo HOIEH 7|2 20| B WS = 4 U= T S04 UZSOE 237 ZojAop it 2 WA= 7H0[AIE. GH, AGF, NFL, TU, RMR, RMSEAS Ol25te] 29| #E= B2t S50t GFl, AGH, NFL, TU= 0.80]141 0.9 014f0|2, RMR2t RMSEA= 0
0[3H £2 2802 TUIEIL 0jo 2ASHH 2 U0 A HAF AR EEA 2H FEEE WOEEL
DEEEN T xACHi-square)  AHRE(DD p-value Q GFI AGH MA TLIWNA) RMR
H1DE 414,113 a0 nmre 2 0.907 0.882 0.937 1% %6 anm
= p<0.05 *= p{0.01 === p0.001
S4AD A2 414.113(df=200, p=0.000), GF= 0.507, AGF 0.882, NFI0.837, TU 0.961, CFI 0.966, RMR 0.075, RMSEA D.0S5EA 23| HELZ2 02 B5F (yery goodie2 S LIUZ YL
ZS] YN B X2 df p Q(x2/df) GFlI AGFI NFI TLI CFlI RMR RMSEA
N2y 469.974 201 0.000 2.338 0.893 0.866 0.929 0.951 0.958 0.073 0.061
™Dy 414.113 200 0.000 2.071 0.907 0.882 0.937 0.861 0.966 0.075 0.055
X0l 55.861 1 0.000

AGFl(adjusted goodnass of fit index), RMR. NFI OF

{05014 0.08

RMSEA

0.0%
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EFSAHS H E F3HH =

iz s <- a0 A 050 0.443

- EER 034 031

HIZHEF - HELH0 A 0.4% 0.4m

- EER 0248 260

THEY - n2esE 0.513 0419

- n2EEE 047 037

i) - 1ZHEY 0EZ 05

# p{0.05 #* p{0.01 =#* p{0.001

HARUA0IH0| 10|28-E0 03l= FEel == BR8A=(=0.503), tvalue 5.4502H S2E 3(+2 BES 0[A= 4

{EIEIA0] 0|2 E0] DI W30l Az EASAAE-0381), tualued 10824 2013 H(+)o| S8 0j3=

1012820 tZAZ U0 DAl FEY F2= ERSA (= 0.519), tvalue 9.7572A 72IE 32 BFE T

OlZ2H30ZHE U D2z B2 2= ERESA(=0.470). talue 9.2272M S5 B(+)2 BEE D

S|=
AT

12|H40] 0|22 20 0|7z BEL FE= BEEH (=0 248), tvalue 2 42724 Q0[5 E(+)0] BT 0A = HeE T
Hoz
¢ Hoz

S|=
AT

22 MR
22 TG pd.05).
FHRUAH0[ 0[ZE 520 03 FE2 2= 2R A=(=0.496), tvalue 48302 R25 A+ FEE DA 222 IIYE/S0
HE| ST (p<0.05).
D=Lt (p<0.05).
2 MRS (p40.05).

{AA2000| 470] 0215 B0l A2 BASAL (- 0,632) tvale 1198424 2913 H(+)el BH2 071 0= TSR (40 05

3E

0.0s

0.0

0.057

o

0.043

0.0

0.0z

t-value

5450

4108

480

2422

877

327

11,33
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2S5 ZASY
BIOY - DI2SEE S IS S v
BICY - iSRS S TASY St

WI2EEE - IHSY >
12

HI EF 3}
0.1
0182
012
0168
0157
n.0%
0154
0.091
0.411

0.351

[U5=:21

024
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e

esz”

H=+

1S

0147
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017

n1s

007

0322
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0485
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4379

4645
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2820
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3740
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3. EE 'II-Q_I _._A'l (HIx-"OF EI:-II)

pppE s

O REZE0 0 05ER AL T RN HFHEES A0 222 AT AN HESLe AR tE LiEiLii= GR2E 2 S S22 AGR(sdiusted goodness of fiti L RIVIR, NFIOPA| 222 3 Q220 7| 2298 B s
01A1O SHCE 2 AR0)AE FH0JAE, GFI. AGH. NFL T RMR, RMSEAS 0IS5H01 22| 2= B7HS SIECH G, AGRL NFI, TL= 0.80041 0.9 0144012, RVIRSH RMSEALS 0.05041 0.08 0|53 S2 2SO TSIt 0|0 ZA5H 2=
DUEER & XA CHi-sauare) A=D1 n—value [¢] GFl AGFI NF1 TUCNNA) CFl RMR RMSEA
HI DY 00265 400 000 1.501 0%3 n%s nsz 0.%4 0.958 0,085 0
*p40.05 #= p0.01 =+= p¢0.001
EEETL X2 500.265(df=400, p= 0.000), GF= 0.969, AGFI0.958, NFI 0.912, TU 0.964, CFl 0.968, RMR 0.085, RMSEA 0.0532A4 2 E 2 O B=3 (very good) 422 = MOS0}
HOIZE g 24 2t
Ml 2 M=y
EFIAH S H|EFSHAH 5 SE t-value p-value FEIH 5 HI EF3HAH 4+ SE t-value p-value
[ < HRUADIA k] M5 0137 2504 001z 0587 0520 010 5070 00007
<- 2y 0512 055 0157 EEE] oo 0,278 0273 0110 247 ams
N2 S - HrL#H A 0408 0 0183 2316 00217 0562 0.537 0118 4605 0,000
IS 1BIE & 033 030 0187 1,761 007 0% 0,204 0125 1,641 o0
FAEY - | 2&t+2 0515 0431 %] B 00007 0,457 0.3%5 0.057 67R2 0,000
< 0|2EE S 0487 LE:} [ifi=s EEIT 0,000 0477 0347 00 871 000"
tat S EHEY 0525 0766 0116 6,601 0,000 0.7E 1169 0117 17 0,000
+p40.05 == p{0.01 =+~ p¢0.001
201
M~ Az
= oy . 2 o3 [2HAR=05 )
HRLC)A0| 025480 0131 B39 222 BEIAAG=0383) tiale 2 5T4EA SR B2 ZEE A1 HOZ LRSI (0 05) 7 BEAR05T ELEE AT 005)
. - - _ . N 10 e =L 323 e 3L HOS T
2/CA0] 1022480 DAk 9] BR= BESlA4(=0512), t 2| THE 03 402 A0 pd005) {E[C0) {02580 DIxl= B30 B2 ERe(=0278) 2= D3t 222 TRIZIGC (p(0.09)

HRLIF0M0| DSRS0 D2|= B3 2= BEHHA(=0408), el 2 116EM B9U5 B+ B2 D31 HOE IR0 p()05) PR PRS0 DiA= B2 22 BREAA0=0 568), tvalue4 6452 RIS B (00| BaE Tf= 202 TR p(0.03).
{E/CHAI0] {0/ 20 031 00 HES BEEAAGE0313), tae | T61EH 205 B2 R0 Bz EICHL0] OIZEEE0 Ditks 2| 222 SREAL-019), tvae 1 64124 R2I3A| 22 H)9 22 ks 222 LA )005)
i

025420 FAZU D= 35 325 FEEANE 0515, ok 6 T412H RO3 3109 25 1054 20| N k= 232 3 EBPA=0.97) tae 675124 228 B0 25 D HOE T

1012220 UZ0 0)71= 20 HT= BESHAG=0487) Hale 661720 RUH H-2 T3ig RS0 ZAEUN 1)1 B28 A2 BESAL0-0477), tvilue 671124 S22 H+)2) B2t UlRls 202 TREGD: (p(0.05)
RUZ00| tA T D)3 B30 BES F2EAL-0525), talue 5 601EM Q205 3(+)2 B2 [3/= 102 IOENT} p(005), EAEU0| A0 O3k B0 AEE ZEEA40=0.708), talue 10.0272H 2 312 B2E TR 202 IR (p(0.09).
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4. ZHEgafo

| =4 (HI2f 2H)

Wsalmz?_ls;mu

SHEUY BY U FEASEARY ENED
ool X df p GFI AGFI TLI CFlI RMSEA
FPsEEZE 583.977 404 0.000 0.968 0.957 0.968 0.972 0.050
dEHsEEzRE 614.919 416 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052.
HSE HoZt A=A+ Ad il
M= MHIA
M| of 4= Eﬁﬂ Hli_t?ﬂ SE. CR. P E%ﬂ Hli_%ﬂ SE. CR. P
A= A= A= A=

HeH1d2 HRLAH oM - O|23+8 0391 0363 | 0.142 2549 0011* 0587 0509 | 0.099 | 5142 0.000%**
MefeZd2 2lHd - O|E2+& o502 0504 | 0.159  3.169 | 0.002** 0.283 0271 | 0108 2509  0.012*
Hef3dz2 HRLAHOM - O|231H S 0409 0401 | 0174 2313 0021* 0566 0528 | 0.113 | 4656 0.000%*
Meksdz2 2l — O|l23HHE 0308 0328 | 0191 | 1716 0086 0199 = 0206 @ 0.124 1657 | 0.097
HAsEd2 O|23t48 - ZAZYULT 0513 0416 | 0059 | 7.111 0.000%* 0508 0401 | 0057 = 7.033 0.000%**
Ht6ZZ O|23t™Me — ZEZQUL 0489 | 0375 | 0053 7.016 0000%** 0466 = 0342 | 0051  6.695 0.000%
HMY7Z22 ZAESUE - ZAIED 0527 0774 0114 6815 0000%** 0708 1162 | 011 | 1061 0.000%**
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eyl EQHL A=) SEiEs A% SEES RO

oEEH IEeE ¢ FIFUAAEIEY

OIRSEE ¢ FIFLA0AEIEY

RASY ¢ 0ZSENEHES

t3 ¢ tRASY
DA FHRLADME © E5d

284 © $85 © BEHf U SHMHY
OEUCEY | 37.502  OHyews OEsas |u BEHC @ ecqual @ partl E

@ HotgadY
aqual padings [ regressions ] intercepts [ means () residuals (] residual.covariances [ hvariances () v.covariances
partia arial SEHLE07) partal SEEsAY
partia wEses o HelH0@ S UY @ S MEH
A > = i
o 7tEo 4= £ UF MAZH 2F (M ZHOM 7RI HAYEA vht= EHR)
= =
HEfSEE R B} ZEN o A A
oal x2 df p GFlI AGFI TLI CFlI RMSEA
dElsEgRE 614.919 416 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052
dE1A 2 615.530 417 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052
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WEIOIE?_IEQIHLI

HE SN W FEX o ENE
o x2 df p GFI AGFI TLI CFI RMSEA
YHsEd2E 614.919 416 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052
dE1N 2 615.530 417 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052
BE2HSf 2 E 616.177 417 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052
dE3Hf = E 615.231 417 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052
dE4H e = 615.156 417 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052
dE5H e mE 614.943 417 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052
H26N Lt D& 615.068 417 0.000 0.968 0.957 0.965 0.969 0.052
BET7H S 2HE 621.831 4177 0.000 0.967 0.956 0.964 0.968 0.053
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